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Oswaldo Montenegro - Incompatibilidade

Tom: D
(4/4)
D
E bate louco, bate criminosamente
G D
0 coracdo mais do que a mente, bate o pé mais do que o corpo
poderia
D
E se vocé mentalizasse na folia
G D
Sabe 14 se ndo seria a solucdo pra de manha pensar melhor
A G D
E caso fosse a incompatibilidade entre o corpo e consciéncia
A D
Iria desaparecer, vocé nao vé
A G
Como o corpo preparado pode ser iluminado
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D A D
Como a luz de uma fogueira que precisa se manter
D
E atingido pela plena consciéncia
D
De que o corpo em decadéncia faz a tua consciéncia esmorecer

Pelos poros elimina-se o que o povo nao precisa
D

G
E nao precisa pra pensar, abdicar desse prazer
A G D
Se vocé dancar a noite inteira ndo significa dar bobeira
A D
De manhd se alienar ou esquecer
A G D

E a busca do supremo equilibrio, num processo inteligente
D

Sua mente clarear sem preceber



